

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIO DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas.
Fuera, trimestre 3'00

DIRECTOR PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

Aun no ha terminado el gobierno la laboriosa y ardua cuestión de nombramiento de personal, asunto que ofrece más escollos de lo que podemos, por acá abajo, pensar los simples mortales que no hemos sido ministros, ni corremos riesgo de serlo nunca; aunque de haber seguido Silvela haciendo gobiernos, puede que le hubiera llegado el turno de consejero de la oportuna a algún oficial de peluquero despejado.

Desde las embajadas, subsecretarías, direcciones generales y demás altos puestos, hasta los nombramientos de alcaldes de los pueblos, hay toda una carrera de obstáculos que tiene que recorrer todo gobierno, sorteando muchas exigencias, haciendo infinitos equilibrios y tragando, a veces, mucha saliva.

En honor de la verdad, el nuevo gobierno no ha tropezado, hasta hoy, con ningún obtáculo, ni se le ha presentado ningún conflicto, lo que prueba en el partido liberal una verdadera y edificante disciplina. Si alguna pretensión ha quedado preterida, la decepción se ha devorado en silencio, ó se ha expuesto dentro de la más exquisita corrección, como ha ocurrido con Monteros Ríos.

No es este mal síntoma como promovió la árdua labor que está encomendada al nuevo gobierno, si ha de responder a las esperanzas de la opinión y a las necesidades de la patria.

Al decir de los ministros y del señor Sagasta, todos están inspirados en los mejores deseos y propósitos; bien es cierto, que esto es lo que vienen diciendo al país, eternamente, todos los gobiernos que luego hacen... lo que estamos viendo; pero eso, sin duda, el Sr. Sagasta en el último consejo celebrado bajo la presidencia de la Regente, hablando de su programa económico, no se ha contentado con decir que proyecta la reorganización de los servicios públicos (fórmula corriente) sino que ha dicho la *reorganización verdadera* de ellos sin aumentar los gastos.

Esa es una verdad que el país espera con ansia ver realizada; con ansia y con duda, duda justificadísima después de tan triste promesa hecha y de tanta esperanza defraudada y de tanto desengaño recibido.

¿Pero—se dirá—es que es imposible la regeneración de España?

Nó, ciertamente, con procedimientos adecuados; pero si lo es dentro del pie fijo de procedimientos rutinarios, y con la impedimenta de convencionalismos que quieren respetarse a toda costa, así en contra de la salud de la patria; mientras esos respetos no se releggian y esos procedimientos no se proscriban y no se ejerja en ley suprema el bien de la patria, esa regeneración será un mito.

El pueblo pide bien poco: un gobierno que sea salvaguardia de la ley y de las libertades públicas y sobre todo un gobierno barato; si los hacendistas políticos no encuentran, con toda su suficiencia financiera y todo su buen deseo, manera